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3º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/03/2017 19:15
  Encerramento: 07/03/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA DECIMA QUARTA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA
NOS SETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E
QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, OS SEGUINTES
VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, CECILIA
CACERES, CIRSO ROMEIRO RAMIRES, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES, RENATO
VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO E RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO,
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU OFICIO/OUV/012/2017,
PROJETO DE LEI N°007/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°005/2017, REQUERIMENTO VERBAL
N°006/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°007/2017, REQUERIMENTO N°006/2017, REQUERIMENTO
N°007/2017, REQUERIMENTO N°008/2017, REQUERIMENTO N°009/2017 E REQUERIMENTO N°010/2017.
NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADORA CECILIA CACERES
CUMPRIMENTO A TODOS E PARABENIZOU SEU ESPOSO PELO SEU ANIVERSARIO E TAMBEM O
APRESENTOU COMO SUPERVISOR DA UNIDADE SANESUL E AGRADECEU A PREFEITA MARCIA
MARQUES POR SEDER A VAN PARA LEVAR AS MULHERES FAZER MAMOGRAFIA, VEREADOR
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO QUE ARRUME A ESTRADA ANTONIO JOAO ATE A ENTRADA DA FAZENDA DOIS DE
OURO, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPLICOU SEU
REQUERIMENTO DA ILUMINAÇÃO AO PORTICO DA CIDADE QUE PARA EVITAR ACIDENTES,
VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU AS
MULHERS PELO SEU DIA E PARABENIZOU VALDECI PELA DIREÇÃO DA SANESUL E PARABENIZOU O
VEREADOR RENATO PELA CONQUISTA DO TITULO DE PEAO PUBLICO E SOLICITOU REQUERIMENTO
VERBAL REQUERENDO A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL NA AREA DE CAPOEIRA E JUDO POR
SEREM AULAS QUE HAVIA EM NOSSO MUNICIPIO, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM
CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A VEREADORA CECILIA PELO ENCAMINHAMENTO DAS
MULHURES NO EXAME DA MAMA E COMENTOU QUE NOSSA CIDADE ESSA SEMANA OUVE MUITA
VIOLENCIA SUGERIU UMA AUDENCIA PUBLICA PARA DEBATER O ASSUNTO E COMO VEREADOR E
CIDADAO COBRA ATITUDES DA POLICIA, VEREADOR CIRSO ROMEIRO RAMIRES CUMPRIMENTOU A
TODOS E AGRADECEU A TODOS PELA PRESENÇA, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES
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CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU SENHOR VALDECI PELA POSSE DA SANESUL E COBROU
DA POLICIA MAIS EFETIVIDADE NA SEGURANÇA E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO UM
CARRO PARA PROCEDER A DEDETIZAÇÃO DOS MOSQUITOS TRANSMISSORES DA DENGUE E DEMAIS
DOENÇAS, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POR TER ATENDIDO SEU REQUERIMENTO VERBAL DO ONIBUS PASSAR
NA ESCOLA MAIKA E VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU DA SEGURANÇA PUBLICA QUE A POLICIA NÃO ESTA TOMANDO AS PROVIDENCIAS
CABIVEIS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
OFICIO/OUV/012/2017 “INSTITU O TROFEU DE HONRARIA MUNICIPAL E A MEDALHA HONORIFICA
MUNICIPAL, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. EM REGIME DE URGENCIA. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARACER FAVORAVEL DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
AO PROJETO DE LEI N°007/2017“INSTITU O TROFEU DE HONRARIA MUNICIPAL E A MEDALHA
HONORIFICA MUNICIPAL, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER
FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°007/2017“INSTITU O TROFEU DE HONRARIA MUNICIPAL E A MEDALHA HONORIFICA MUNICIPAL, E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°007/2017“INSTITU O
TROFEU DE HONRARIA MUNICIPAL E A MEDALHA HONORIFICA MUNICIPAL, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°005/2017
”SOLICITANDO ADEQUAÇÃO NA QUADRA 75 NO ENCONTRO DAS RUAS AMNTINO RODRIGUES DOS
SANTOS, RUA JOÃO NUNES E NECO MANOEL FLORES”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°006/2017 “SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS OU
REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA FERNANDO SALDANHA NA REGIÃO DO CEI ALINE”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°007/2017 “SOLICITANDO QUE SEJA
FEITO REPAROS ELETRICOS E ILUMINAÇÃO NO GINASIO DO DISTRITO DO CAMPESTRE”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°006/2017”SOLICITANDO ILUMINAÇÃO PARA O PORTICO DA
CIDADE”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°007/2017”SOLICITANDO UMA TENDA
PARA O CEMITERIO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°0082017”SOLICITANDO QUE
O EXECUTIVO ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS UM PROJETO PADRAO DE CALÇAMENTO PASSEIO
NAS VIAS PAVIMENTADAS DE TODA CIDADE BUSCANDO ASSIM ACESSIBILIDADE E UNIFORMIDADE
DAS MESMAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°009/2017”SOLICITANDO
REFORÇO DO POLICIAMENTO E DA FISCALIZAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR NAS FESTAS QUE
OCORREM TODOS FINS DE SEMANA PROXIMO AO TREVO NA SAIDA DA CIDADE”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°010/2017”SOLICITANDO GUARDA MUNICIPAL EM ANTONIO JOAO
DEVIDO ALTO INDICE DE FURTOS ROUBOS E ATE MESMO ALGUNS ASSALTOS A MAO ARMADA”.
APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADORA CECILIA CACERES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E
DA SUA FAMILIA, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES LEMBROU QUE TEM QUE SER PEDIDO O QUE
FOR NECESSARIO E CABIVEL E QUE SE PREOCUPA COM A SAUDE, VEREADOR AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA COMENTOU QUE NO INICIO DOS TRABALHOS A DISCUSSÃO É NORMAL MAIS O
QUE TEM QUE PREVALECER E A DEMOCRACIA E RESPEITAR OS REQUERIMENTOS DE CADA
VEREADOR E SE EXPRESSAR SE FOR CONTRA NA VOTAÇÃO, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM
LEMBROU QUE É IMPORTANTE TER HARMONIA NESTA CASA DE LEIS, VEREADOR LUIS RAMAO
FRANCO PIRES LEMBROU QUE CADA COLEGA TEM SUA OPINIÃO E CABE A CADA UM TER O
CONSENSO DE ACATAR OU NÃO E VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO LEMBROU DA
FISCALIZAÇÃO DOS TRIBUTOS QUE OUVE RECLAMAÇÃO DO SENHOR WALTER NA VENDA DE
PRODUTOS NA CIDADE E PARABENIZOU VALDECI PELO SEU CARGO E ANIVERSARIO. O PRESIDENTE
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO
PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE
FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA SETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS
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MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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